
RÉUNION PUBLIQUE
Se déplacer à Santes



DONNÉES GÉNÉRALES 

271 réponses 46 %

34,4 %
13,2%
5 %

0,5 %

0,9 %



En voiture
43.5%

A pied
40.8%

En vélo
12.7%

En trottinette
2%

En bus
0.4%

Je ne me déplace pas
0.2%

COMMENT VOUS
DÉPLACEZ-VOUS

LE PLUS SOUVENT
AU QUOTIDIEN

DANS SANTES ?



Achats / courses
44.7%

Loisirs
23.6%

Accompagnement (enfant, parent...)
15.9%

Travail
14%

Autre
1.6%

QUELS SONT VOS
PRINCIPAUX
MOTIFS DE

DÉPLACEMENT
DANS SANTES ?



DANS QUELLE MESURE ÊTES-
VOUS D’ACCORD AVEC LES

AFFIRMATIONS SUIVANTES ?



D'accord
38.4%

Plutôt pas d'accord
33.6%

Pas d'accord
15.1%

Tout à fait d'accord
12.9%

LES
CHEMINEMENTS

PIÉTONS À
SANTES SONT

SÉCURISÉS.



D'accord
45%

Plutôt pas d'accord
28.8%

Tout à fait d'accord
17%

Pas d'accord
9.2%

LES
CHEMINEMENTS

PIÉTONS À
SANTES SONT
ACCESSIBLES.



D'accord
51.7%

Plutôt pas d'accord
26.2%

Tout à fait d'accord
16.6%

Pas d'accord
5.5%

LES
CHEMINEMENTS

PIÉTONS À
SANTES SONT
EN BON ÉTAT.



D'accord
37.6%

Plutôt pas d'accord
33.6%

Pas d'accord
14.4%

Tout à fait d'accord
14.4%

LES
CHEMINEMENTS

PIÉTONS À
SANTES SONT

BIEN SIGNALÉS.



Pas d'accord
57.2%

Plutôt pas d'accord
30.6%

D'accord
10%

LES
CHEMINEMENTS
VÉLOS À SANTES

SONT SÉCURISÉS.



Plutôt pas d'accord
41%

Pas d'accord
40.6%

D'accord
15.1%

Tout à fait d'accord
3.3%

LES
CHEMINEMENTS
VÉLOS À SANTES

SONT
ACCESSIBLES.



Plutôt pas d'accord
35.8%

Pas d'accord
34.3%

D'accord
26.2%

Tout à fait d'accord
3.7%

LES
CHEMINEMENTS
VÉLOS À SANTES

SONT
EN BON ÉTAT.



Pas d'accord
48%

Plutôt pas d'accord
32.5%

D'accord
17.7%

Tout à fait d'accord
1.8%

LES
CHEMINEMENTS
VÉLOS À SANTES

SONT
BIEN SIGNALÉS.



D'accord
36.2%

Plutôt pas d'accord
33.9%

Pas d'accord
22.1%

Tout à fait d'accord
7.7%

CIRCULER EN
VOITURE DANS

SANTES EST
FLUIDE.



D'accord
38.4%

Plutôt pas d'accord
31.7%

Pas d'accord
18.5%

Tout à fait d'accord
11.4%

CIRCULER EN
VOITURE DANS

SANTES EST
RAPIDE.



D'accord
36.2%

Plutôt pas d'accord
26.6%

Pas d'accord
19.2%

Tout à fait d'accord
18.1%

IL  EST FACILE DE
SE STATIONNER À

SANTES.



Oui
72.7%

Non
27.3%

IDENTIFIEZ-VOUS
DES DIFFICULTÉS

DANS VOS
DÉPLACEMENTS À

SANTES ?



IDENTIFIEZ-VOUS
DES DIFFICULTÉS

DANS VOS
DÉPLACEMENTS À

SANTES ?



LESQUELLES ?

R U E  F O C H
E N T R E  L A  P H A R M A C I E  E T  L ' A R T  H O M E

R U E S  T R O P  É T R O I T E S
P R É S E N C E  D E S  C A M I O N S  E T  B U S
A B S E N C E  D E  V O I E S  C Y C L A B L E S
N O N  R E S P E C T  D U  C O D E  D E  L A  R O U T E

      ( V I T E S S E ,  P R I O R I T É S ,  S T A T I O N N E M E N T )



QUELLES DEVRAIENT ÊTRE,
SELON VOUS,

LES PRIORITÉS
POUR AMÉLIORER LES

DÉPLACEMENTS À SANTES ?

P R É V O I R
D E S  A M É N A G E M E N T S
C Y C L A B L E S

I N C I T E R  À  P L U S  D E
R E S P E C T  S U R  L A
R O U T E

A P A I S E R  L A
C I R C U L A T I O N
( M O I N S  D E  V É H I C U L E S )



Non
53.1%

Oui
46.9% TROUVEZ-VOUS

LES ZONES
LIMITÉES À

30KM/H BIEN
IDENTIFIÉES ?



QUELLE(S)  CONCESSION(S)
ÊTES-VOUS PRÊT(E)  À FAIRE ?

L I M I T E R  M A  V I T E S S E  D E
C I R C U L A T I O N  D A N S  L A  V I L L E

M A R C H E R  P L U S

P E R D R E  D E S  P L A C E S  D E  P A R K I N G
A U  P R O F I T  D E  T R O T T O I R S ,  A M É N A G E M E N T S  C Y C L A B L E S …

P R É V O I R  D E S  T R A J E T S  E N
V O I T U R E  P L U S  L O N G S

5 9 %

5 3 , 5 %

3 6 , 2 %

1 1 , 8 %



AVEZ-VOUS D’AUTRES
REMARQUES,

SUGGESTIONS OU
POINTS QUE VOUS

SOUHAITERIEZ
ABORDER LORS DE LA

RÉUNION DU
28 AVRIL PROCHAIN ?

D i f f i c u l t é  d ' é v a l u e r  l e s  c h e m i n s  c y c l a b l e s  p u i s q u ' i l
n ' e n  e x i s t e  p a s  o u  p e u
L e s  c h e m i n s  p i é t o n s  s o n t  a u s s i  u t i l i s é s  p a r  l e s  v é l o s
L e s  d é j e c t i o n s  c a n i n e s  s o n t  f r é q u e n t e s  s u r  l e s
c h e m i n s  p i é t o n s

REMARQUES

SUGGESTIONS
L i m i t e r  l a  v i l l e  à  3 0 k m / h
P r é v o i r  d a v a n t a g e  d e  c o n t r ô l e  d e  p o l i c e
C r é e r  u n  s e n s  u n i q u e  r u e  F o c h
I n t e r d i r e  l e s  c a m i o n s  e t  b u s  s u r  l ' a x e  p r i n c i p a l
R e n d r e  p i é t o n n e  l a  z o n e  d e  c o m m e r c e s
R e v o i r  l ' a m é n a g e m e n t  d e  l a  p l a c e  d e  l ' é g l i s e
M e t t r e  e n  p l a c e  d ' u n  p é d i b u s  p o u r  l e s  é c o l e s


